

Évk: 17.27.



NEMZETI ERŐFORRÁS MINISZTERIUM
EGÉSZSÉGÜGYÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 11000-15/2017/EK-NE

Dr. Kurimay Tamás, a MPT elnöke
Dr. Németh Attila, a Pszichiátriai és Pszichoterápiás Tagozat vezetője
Magyar Pszichiátriai Társaság

Budapest
Hűvösvölgyi út 75/A.
1021

Tisztelt Elnök úr! Tisztelt Tagozatvezető úr!

Sajnálattal olvastam soraikat, amelyben egy nekem tulajdonított kijelentésről kének tájékoztatást. A helyzet tisztázása érdekében álljon itt a hivatkozott megszólalásom szó szerinti leírata:

(4:56-tól, az OPNI-ről)

„Az egyik legnagyobb tragédia. Én is ismerem a számokat, hogy a 30%-a a skizofrén betegeknek egyszerűen eltűnt a rendszerből. Ez tragédia. Itt figyeltem a gazdaságpolitikai és mondjuk a munkavállalói oldal egyeztetéseit az elmúlt években. Azt tudom mondani, hogy a pszichiáterekkel való egyezkedés még talán ennél is nehezebb. Eljutottunk egy megállapodásig. Tényleg, nem tudom, hány ülésen beszélgettünk velük, eljutottunk oda, hogy lesz egy Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet, amely összefogja az országosan összefogandó intézményeket, és ebben a folyamatban folyamatosan működünk együtt a Belügyminisztérium intézményeivel. Tehát a high security forenzikus ellátó egységeknek a helyét is kijelöltük már az ellátó rendszeren belül, ez a budapesti ellátó rendszer újrászervezésének része.”

A fentiek alapján megnyugtathatom Önöket, hogy nem tettem a pszichiáterekre sértő megjegyzést. Éppen ellenkezőleg, nagyon sokra tartom a tárca és a szakma együttműködését, és a közösen kidolgozott és elfogadott eredményeket is.

Sajnos ritkán adódik lehetőségem arra, hogy a szakmai konzultációkon személyesen is rész tudjak venni. Mindazonáltal folyamatosan követem az eseményeket, és biztosíthatom Önöket, a tárgyalásokon dr. Cserhádi Péter helyettes államtitkár úr, aki szintén kifejezetten jónak tartja az Önökkel kialakított munkakapcsolatot, az általam, illetve a szakmai stábom által meghatározott irányvonal mentén, és szakmai tartalommal képviseli a tárca álláspontját.

Mindezek alapján szeretném a reményemet kifejezni, hogy a továbbiakban is sikerül az együttműködést a korábbihoz hasonlóan gördülékenyen, és eredményesen megtartani!

Meggyőződésem, hogy a céljaink közösek: egy sikeres, biztonságot nyújtó pszichiátriai ellátórendszert akarunk létrehozni egy otthonosabb, egészségesebb Magyarorszáért.

Ennek szellemében kívánok Önnek jó egészséget, erőt és sok sikert!

Budapest, 2011. december 15.

Üdvözlettel,

Dr. Szócska Miklós